
Αρ  θςμηθούμε ηιρ πποπαίδειερ μεγαλύηεπων απιθμών ! 

Τος 4, ηος 5 και ηος 6. 

Άζκηζη 1) Σςμπλήπωζε ηα γινόμενα 

4x4=      5x5=     6x6=   0x4=   0x5=   0x6=   10x5=   10x4=   10x6= 

8x4=      8x5=     8x6=   9x4=   9x5=   9x6=    

 

    

Άζκηζη 2). Κάνε ηην ζωζηή ππάξη και γπάψε ηην απάνηηζή ζος 

Α) 

 

 

  

  

Πόσα ευρώ έχει η Ελένη; 

 

Λύζη: 

 

Απάνηηζη: 

 

 

Β)  

 

 

 

 

 



 

 

Πόσα χρήματα χρειάζεται η μαμά για τα ψώνια στο σούπερ μάρκετ; 

Λύζη: 

 

 

Απάνηηζη: 

 

Άζκηζη 3) Να γπάψειρ ηην πποπαίδεια ηος 4 και ηος 6 

 

4 6 

 


